
Správa o výsledku následnej finančnej kontroly     
 

 

Hk-2012/00904  

 

 

Z dôvodu novelizácie právnych predpisov vykonala hlavná kontrolórka mesta Nová Baňa 

 

kontrolu dodržiavania a uplatňovania zákona č. 211/2000 Z.z.  

o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov  

v rozpočtových organizáciách mesta Nová Baňa. 

 

Čas vykonania NFK:   marec - apríl 2012  

Kontrolované obdobie:   január – február 2012  

rok 2011     

Kontrolovaný subjekt:   Materská škola, Nábrežná 2, Nová Baňa 

      Centrum voľného času, Bernolákova 30, N. Baňa 

      Základná škola Jána Zemana, Školská 6, N. Baňa 

      Základná umelecká škola, Kollárova 5, N. Baňa 

 

Predmet následnej finančnej kontroly: 

- kontrola dodržiavania a uplatňovania zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe 

k informáciám v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) 

a súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov upravujúcich kontrolovanú oblasť 

v podmienkach kontrolovaného subjektu. 

 

Cieľ následnej finančnej kontroly: 

- zistiť, ako sú v kontrolovanom subjekte dodržiavané príslušné ustanovenia všeobecne 

záväzných právnych predpisov upravujúcich kontrolovanú oblasť. 

 

Výsledok následnej finančnej kontroly 
 

Následná finančná kontrola sa skladala zo štyroch čiastkových kontrol, ktoré sa postupne 

vykonávali v jednotlivých rozpočtových organizáciách mesta Nová Baňa – Základná škola 

Jána Zemana, Základná umelecká škola, Materská škola, Nábrežná a Centrum voľného času 

a bola zameraná najmä na povinné zverejňovanie zmlúv, objednávok a faktúr.  

 

V čase konania kontroly Smernice o slobodnom prístupe k informáciám jednotlivých 

organizácií neboli aktualizované v zmysle prijatých noviel zákona č. 211/2000 Z.z. 

slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. V smerniciach nebolo 

zapracované povinné zverejňovanie zmlúv, objednávok a faktúr – lehoty, účinnosť, 

štruktúra... 

 

Následnou finančnou kontrolou bolo zistené, že uvedené rozpočtové organizácie porušili § 5a 

a 5b zákona o slobode informácií, keď v zákonom stanovenej lehote nedodržali zverejnenie 

svojich zmlúv, objednávok a faktúr. Jednotlivé organizácie nemali v roku 2011 svoje webové 

sídlo, resp. ho nevyužívali na zverejňovanie povinných údajov a údaje zverejňovali 

prostredníctvom stránky svojho zriaďovateľa Mesta Nová Baňa. Niektoré údaje, ale neboli 

zverejnené v stanovenom termíne.  

 



Počas výkonu kontroly si 3 organizácie – Základná škola Jána Zemana, Základná umelecká 

škola a Centrum voľného času – prispôsobili a upravili svoje webové stránky, kde si dali 

doplniť priestor na povinné zverejňovanie zmlúv, objednávok a faktúr. V priebehu kontroly si 

údaje za rok 2011 postupne dopĺňali na svoje webové sídlo (premiestňovali údaje zverejnené 

na stránke mesta, aby všetky zverejnené informácie mali na jednom webovom sídle), rovnako 

už aj aktuálny rok 2012. Materská škola, Nábrežná stále nemá svoju webovú stránku, a preto 

bude v zverejňovaní dokumentov pokračovať prostredníctvom stránky zriaďovateľa.  

 

Záver 

 

Kontrolný orgán na základe výsledkov kontroly, uvedených v správe o výsledku kontroly 

uložil kontrolovaným subjektom povinnosť prijať v termíne do 05. mája 2012 konkrétne 

opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a ich príčin, určiť zamestnancov 

zodpovedných za nedostatky zistené kontrolou a uplatniť voči nim opatrenia podľa 

osobitných predpisov. 

 

 

Pre MsZ, 26. apríla 2012  

 

 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Mgr. Eliška Vallová 

              hlavná kontrolórka 

               mesta Nová Baňa 

 


